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Kávu jako od profesionálů dostanete v nové kavárně Café MARTIN, která slouží jako tréninkové pracoviště
pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením. Podnik byl otevřen ve čtvrtek 6. září v ulici Na hrázi u
Palmovky a provozuje jej občanské sdružení MARTIN při Odborném učilišti pro žáky s více vadami z
Chelčického ulice v Praze 3. Slavnostního zahájení provozu se zúčastnila také starostka Vladislava Hujová.

Kavárna se stala další aktivitou občanského sdružení MARTIN, které provozuje celou řadu vzdělávacích
programů zaměřených na integraci lidí s mentálním postižením na trh práce i volnočasových aktivit a
kroužků zahrnujících vzdělávání v informačních technologiích, cizí jazyky, sport nebo kurzy vaření a
domácích prací.

V CaféMARTIN dostanou lidé s hendikepem možnost získat pracovní zkušenosti nebo najít své stálé
pracovní uplatnění. „Doufáme, že se nám podaří vybudovat dlouhodobě úspěšné tréninkové pracoviště,
které bude sloužit jako výchozí bod pro start pracovní kariéry všech našich klientů s hendikepem,“uvedla
při slavnostním otevření předsedkyně sdružení Daniela Prokopová.

„Kvalitní káva je u nás samozřejmostí, vedle toho nabízíme přímo v kavárně vyráběné čerstvé bagety a
také zapékané pannini a dortíky. A interiér provozovny je vyzdoben výrobky z chráněných dílen, které je tu
možné i koupit,“ přiblížila nabídku Martina Voslářová,vedoucí pracovní praxe v kavárně.

„Kavárna by nevznikla bez podpory z  prostředků Evropského sociálního fondu. Vedle poskytování
kvalitních služeb usilujeme především o to, aby se lidé s mentálním postižením naučili pracovním
návykům, zvykli si na své povinnosti a zažili pocit zodpovědnosti,“ doplňuje manažer projektu Václav
Prokop.

„Je to moc příjemná kavárna a já jí i všem jejím zaměstnancům přeji mnoho spokojených zákazníků, kteří
se sem budou rádi vracet,“popřála na slavnostním otevření starostka Vladislava Hujová.

Zavítat do Café MARTIN na dobrou kávu a něco malého k ní mohou zákazníci každý pracovní den od 8.00
do 20.00 hodin.


